

Zpráva o zřízení platformy pro odborná tematická setkávání - pracovní skupina, indikátor 5 26 02

Pro doložení činnosti pracovní skupiny a pro provázanost indikátoru 5 26 02 s přílohou Přehled klíčových výstupů ESF.

Příjemce	Mikroregion Hustopečsko, DSO
Registrační číslo projektu	CZ.02.02.XX/00/23_017/0008216
Název projektu	Místní akční plán vzdělávání pro SO ORP Hustopeče IV
Název platformy	Pracovní skupina Manažeři (PS MAN)
Zaměření platformy	Strategické řízení škol, implementace RAP, aktualizace MAP
Složení platformy	Vedoucí pracovníci MŠ, ZŠ a ZUŠ v území
Datum zřízení platformy	01. 12. 2023

1. Zápis ze zřízení pracovní skupiny Manažeři

Datum konání pracovní skupiny: 06. 12. 2023, 13:00 hod., Ekocentrum Trkmanaka Velké Pavlovice

Zřízení pracovní skupiny:

Pracovní skupina byla zřízena na základě žádosti o dotaci k datu zahájení realizace projektu 01. 12. 2023. Ustavující jednání se konalo 06. 12. 2023.

Hlavní cíle pracovní skupiny:

- ✓ Výměna zkušeností a odborných znalostí z oblasti strategického řízení škol
- ✓ Začlenění oblasti digitální gramotnosti a využívání ICT ve vzdělávání
- ✓ Identifikace místních lídrů/expertů a jejich zapojení do práce PS a dalších aktivit v území
- ✓ Koordinace implementačních aktivit ve školách v území
- ✓ Aktualizace MAP, spolupráce s PS F

Program ustavujícího jednání:

1. **Prezentace projektu MAP pro SO ORP Hustopeče IV**
 - a) Organizační rámec projektu
 - b) Realizační tým a personální zajištění
 - c) Přehled implementačních aktivit pro školy v roce 2024 a 2025
2. **Prezentace systémových projektů pro školy**
 - a) Střední článek vzdělávání – metodická podpora vedení škol v nepedagogických oblastech (legislativa, rozpočty, personalistika apod.): krajský metodik JMK PhDr. Pavel Vyhňák
 - b) Kurikulum – metodická podpora a vzdělávání pedagogů, systemizace a tvorba výukových materiálů: garant území - kraj Jihomoravský – Mgr. Jana Dvořáčková
3. **Prezentace programu Explorium**

Zábavné učení - workshopy pro žáky a workshop pro pedagogy – průvodkyně učení a projektová manažerka Mgr. Kateřina Vaňková
4. **Různé, diskuze**

Zápis z průběhu jednání:

Členové se sešli na prvním společném setkání. Přítomní vedoucí pracovníci ze škol se znají již z dřívějších setkání v rámci projektů MAP. Nejprve byly provedeny administrativní úkony - sestavení prezenční listiny, vyplnění podkladů pro DPP, seznámení s rozvržením práce a pracovními výkazy. PS se sejde 4x za 12 po sobě jdoucích měsíců, v mezidobí budou využívány komunikační kanály MAP IV v souladu s pravidly komunikačního procesu.

Ad 1)

M. Hradilová představila formou prezentace přítomným organizační rámec projektu, personální zajištění a realizační tým. Upozornila zejména na povinnosti jednotlivých pracovních skupin v procesu aktualizace MAP a sestavení seznamu Místních lídrů. **Prezentace je přílohou zápisu, bude rozeslána do škol a zveřejněna na oficiálním webu projektu.**

B. Nešporová přítomným podrobně představila plán implementačních aktivit na roky 2024 a 2025. Zodpověděla dotazy přítomných, kteří obdrželi vytištěný plán v přehledné tabulce. Seznámila je se způsobem, jak se budou moci k realizaci



Spolufinancováno
Evropskou unií



aktivit, které pedagogy v jejich škole osloví, hlásit. Tabulka je přílohou zápisu.

Usnesení: Informace vzali přítomní členové na vědomí.

Ad 2)

P. Vyhňák představil přítomným cíle a postupy v IPS Střední článek ve vzdělávání. Formou prezentace je seznámil s tím, jaké praktické informace mohou ředitelé škol získat, jakou formou budou ve své nepedagogické řídicí činnosti podporováni. Zodpověděl konkrétní dotazy, předal kontaktní údaje pro vznášení dotazů, informoval o vysílání pravidelných reportů v pondělí od 16:00 hod.. **Prezentace je přílohou zápisu, bude rozeslána do škol a zveřejněna na webu.**

Kontaktní údaje MŠMT: stredniclanek@msmt.cz, tel.: 237 811 246, web edu.cz

Kontaktní údaje krajský koordinátor pavel.vyhnak@msmt.cz, tel.: +420 778 764 702

J. Dvořáčková seznámila přítomné s IPS Kurikulum, jehož cílem je zejména metodická podpora a vzdělávání pedagogů, a to jak v obecné rovině, tak přímo v jednotlivých školách. Podpora vedení škol při aktualizaci RVP ZŠ a následně i MŠ. A ve druhé polovině roku 2024 zveřejňování systemizovaných vzdělávacích materiálů, které budou v souladu s novým RVP, k praktickému využití ve výuce. Hovořila o obsazování metodických kabinetů. Zodpověděla dotazy a předala kontaktní údaje. **Prezentace je přílohou zápisu, bude rozeslána do škol a zveřejněna na webu.**

Kontaktní údaje: jana.dvorackova@npi.cz, tel.: +420 732 211 480, web NPI.cz

Usnesení: Informace vzali přítomní na vědomí.

Ad 3)

K. Vaňková představila prostřednictvím prezentace zábavné učení projektu Explorium. Forma je doplňkem k frontální výuce ve školách a aktuálně jsou pro děti a žáky nabízena tři témata – Sluneční soustava, Čas a Co se děje u nás – která se modifikují podle věku žáků. V našem regionu budou realizovány v roce 2024 a 2025 ve školách. V roce 2025 bude realizován vzdělávací blok pro pedagogy. Kromě aktivit hrazených z MAP si mohou školy objednat i další aktivity a hradit je ze šablon. Jedna akce však nesmí být hrazená ze dvou zdrojů. Zodpověděla vznesené dotazy. Nabídku termínů hrazenou z MAP školám rozešle B. Nešporová a školy se budou dle zájmu přihlašovat k realizaci.

Kontaktní údaje pro MAP: nesporova@maphustopecko.cz

Kontaktní údaje pro další využití: <https://expolrium.cz>, katerina.vankova@zabavneuceni.cz, tel.: +420 604 118 731

Ad 4)

Diskuze probíhala přímo k jednotlivým bodům programu, zazněla v ní pouze upřesňující a vysvětlující dotazy.

Zápis z jednání bude zveřejněn na oficiálním webu maphustopecko.cz a účastníkům jednání budou na mailové adresy rozeslány prezentace z akce.

Přílohou zápisu je **Prezenční listina**. Přítomni byli zástupci 20 MŠ, ZŠ a ZUŠ. Omluveni byli zástupci z 9 škol a na pozvánku nereagovalo 8 škol. Vedoucí PS ve spolupráci s administrátorkou projektu znovu tyto školy osloví a bude je motivovat k zapojení do PS.

Příští jednání PS proběhne na přelomu měsíců března/ dubna 2024. Termín bude včas stanoven.

Zapsala 06. 11. 2023

PaedDr. Michaela Hradilová
Vedoucí PS Manažeři

	Jméno	Podpis	Datum
Projektový manažer příjemce	Veronika Holečková		7.11.2023



Spolufinancováno
Evropskou unií

